

«Настоящий мужчина» - что за неведома зверюшка?

Говорят, что вот-вот мужчины одержат победу над женщинами в необъявленной войне за право считаться слабым полом. Наверное, поэтому так часто слышен актуальный вопрос современности: «Настоящий мужчина, где он?»

Сразу ответу – география обитания обширна. Весь Земной шар. Но, к сожалению, часто из-за отличной маскировки и природной скромности «настоящие мужчины» просто незаметны в огромном людском массиве. Чтобы отыскать его, необходимо иметь веру в то, что «настоящие мужчины» все же есть, прозорливость, немного интуиции и простой человеческой удачи.

В поисках для нас самое главное – ответить на вопрос: «настоящий мужчина» – что это такое?

Начнем с поэзии. Майра Грисс на национальном сервере современной поэзии Проза.ру пишет нам: «Каков он, рыцарь века – настоящий? Желанный, в меру трезвый, некурящий?». Ей помогает Татьяна Рускуле со своим: «...Любая женщина, что рядышком с тобой, узнает над богиней превосходство». А поэт Эдуард Асадов добавляет: «...Он просто на помощь прийти готов, если плохо тебе на свете».

Теперь о прозе. Известный в спортивных кругах России глава Международного союза боевого каратэ Андрей Кочергин в своей книге «Мужик с топором» в эпилоге подводит итог: «...Мужчина (*авт. – настоящий*) обязан быть воином! Потому что если он таковым не будет, его ждет бесчестие, а его дом и его родные попадут в оккупацию». В его понимании воин – это тот, кто является «...символом гражданской позиции непримиримого борца за чистоту на улицах любимых городов, спокойствия в наших домах и нравственной чистоты». А самое главное для него - это человек обязательно добрый, потому что: «Сильные люди – добрые люди!»

На одном из интернет-сайтов своим видением «настоящего мужчины» с нами делится тренер и консультант НЛП Анвар Бакиров. Он приводит список черт характера в стиле девизов из сборника «Настоящий мужчина: руководство пользователя». Это человек, который говорит поступками, мягок, спокоен, добродушен – фоном, побеждает, ставит

Настоящий мужчина» - что за неведома зверюшка

Автор: dr pour

29.05.2012 15:26 -

перед фактом, понимает намеки, при необходимости опекает окружающих, руководит ими, легко берет на себя ответственность, умеет ждать и т.д.

Если рассматривать «настоящего мужчину» через призму женских взглядов, то вот результаты социологического опроса среди женщин. В нем участвовали 975 женщин, цель опроса - выделить главную черту «настоящего мужчины». Голоса распределились следующим образом: добрый и заботливый (266); умный (200); сексуальный (128); честный (109); волевой (81); деловой (75); с чувством юмора (63); трудолюбивый (22); смелый (20); красивый (11). Как мы видим, женщины отдают предпочтение высокому духовному и интеллектуальному уровню в выборе настоящего мужчины.

А сейчас самое интересное. В религиозном понимании «настоящий мужчина» - это есть сам Господь Бог. Он - "Настоящий Мужчина" вселенной. Он - всё желаемое в "настоящем мужчине". Он всемогущ, любящ, добр и праведен. Он не болеет и не умирает. Он заботится о тех, кого сотворил. Он снабжает всем. Он - Вселенский Герой. У Него есть все качества, которыми мужчины стремятся обладать, и которые женщины ищут в мужчине. Он как вселенский идеал блага, заботится о своей вселенной, как о любимой женщине.

Поэтому мужчина, стремящийся в своей духовности достичь Создателя, может быть приближенно назван «настоящим». Для людей религиозных по-настоящему сильный мужчина, в первую очередь, силен способностью во всем положиться на Господа, доверять Ему и уповать на него. В этом его мужество.

Сделаем выводы. Итак, наш «настоящий мужчина», в первую очередь, отличается высокой духовностью, он полагается на авторитет Создателя и старается расти, следуя его идеалу. Он проявляет любовь и милосердие, обладает высоким уровнем ответственности за себя и за близких, отличает добро от зла, готов признать свои ошибки и исправить их, умеет воспитывать детей и постоянно напоминает своей избранной о своей любви, восхищается ею, оказывает знаки внимания и уважения.

Наверное, только один мужчина на земле обладал всем этим совершенством. Это Иисус Христос.

Настоящий мужчина» - что за неведома зверюшка

Автор: dr pour
29.05.2012 15:26 -

Франческо Петрарка однажды сказал, что истинно благородный человек не рождается с великой душой, но сам себя делает таковым великолепными своими делами. И поэтому я призываю всех мужчин следовать высокому идеалу добра, приобрести силу и прочность, целеустремлённость и изобретательность, изысканность и красоту, нежность, страстность и вечную молодость.

Мужчины, давайте начнем наш нелегкий путь с самого важного и трудного – сделаем счастливой хотя бы одну настоящую женщину! Счастья и успехов Вам!

Автор - **Владимир Урбанов**

[Источник](#)